
A főváros
egyhónapi fo tográfiá ja

Érdekes számok
Budapest, julius 25.

Érdekes számok vonulnak fel itt a főváros egy 
¡hónapjáról, amelyből ki-ki képet alkothat magá­
nak arról, hogy ahol majdnem millió ember él, 
mennyi könnyelműség, mennyi visszaélés van eb­
ben a kincses városban.

Nézzük csak sorjában. Legelőször a piacot, 
ahonnan élünk:

A budapesti piacon egy hónap alatt elkoboz­
tak 1 0  % kilogramm marhahúst, 28/4 kg. sertéshúst, 
17.25 kg. szalámi és hentesárut, 47 kg. halat, nyolc 
baromfit, 404 tojást, 330 1. tejet, 30 1. tejfölt, 153 
kg. romlott zöldséget, 126 drb ugorkát, 478 kg. 
romlott gyümölcsöt. Legtöbbet a VII. kerületből, 
legkevesebbet a X-ikből, semmit a IV-ikből.

Mindezt a piacokról. A vásárcsarnokokban, 
ahol az ellenőrzés nagyobb és gondosabb már sok­
kal feltűnőbb a szám. íme egy-két adat:

Romlott marhahúst elkoboztak: 3458 kilo­
grammot, borjúhúst 3917 kg. és 20 dekagrammot, 
birkahúsból 282, füstölthusból 100, libamájból 1207, 
halból 1433, túróból 289/4, zöldségből 8230, gyü­
mölcsből 12,613 kilogrammot, tojásból 1469, ba­
romfiból 1207 darabot.

Azonkívül több-kevesebb romlott kolbászt, nyu- 
lat, vadhúst, vadszárnyast, vajat, sajtot, lisztet, 
mákot, gombát, és bort koboztak el!

Az elkobzásokkal egyidejűleg lefoglaltak kilenc 
hamisított mérleget, százhuszonhét súlyt, huszonkét 
darab ür- és tizenkilenc egyéb mérleget.

Ezek a számok meglehetős élénk képét festik 
a fővárosi piaci viszonyoknak. Amikor a piaci áruk­
nak olyan magas árai vannak, akkor ezer meg ezer 
klogramm romlott árut dobnak a vásárlók elé és 
csak szerencse, ha a hatósági ellenőrzés szeme meg­
akad rajtuk, különben hazakerül a konyhába, ahol 
megtörténik a mérgezés, vagy ha az nem is, a 
kidobott pénzért való boszankodás.

Lássunk most már egy más kérdést, amely 
prmvinn foglalkoztatja a sajtót, a társadalmat: a 
balesetek számát. Építkezéseknél huszonnyolc, vil­
lamos elgázol ássál negyvenegy, gyári balesettel 
nyoleszázhatvanegy, automobillal egy, teherkocsi­
val négy, robbanással hét, motoroknál hatvanhét, 
munkagépeknél kétszázhuszonegv, magasból való 
lezuhanással negyvenkettő, áll ványbedőléssel húsz, 
mérgezéssel nyolc, égéssel negyvenhat baleset tör­
tént. Ebből halálos baleset volt tiz, igen súlyos öt-
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szaztmiszonnyolc. A legtöbb baleset a munkásokat 
éirte, ezek között tizenhárom-tizennégyéves gyer­
mek volt: huszonhét, hatvanéves munkaképtelenné 
yállt felnőtt: húsz.

A közbiztonság, amelyért annyit panaszkodunk 
rendőreink elégtelensége miatt, ismét elijesztő nagy 
számmal szerepel a statisztikában.

Április hónapjában Budapesten ezernyolcszáz- 
harminchét lopás, tíz rablás, háromszázkét zsaro­
lás, háromszázharmincöt sikkasztás és zártörés, 
kétszáznegyverrhárom csalás, tizenhét hamis va- 
gyonbkuás, tizenhét emberölés, huszonnyolc mag­
zatelhajtás, kétszázhatvankét testisértés, hatvanhá­
rom életveszélyes fenyegetés, hatvankét okiratha- 
misitás, tizenkét magánosok elleni erőszak, har­
mincöt pénzhamisítás, huszonöt szemérem elleni 
vétség, tizenegy magánlaksértés, tizenegy kerítés, 
négy gyermekrablás történt.

Ezzel szemben elfogtak kilencven csavargót, 
aki elsőizben csavargóit; százharmincnégy embert, 
aki ismételten csavargóit; ötvennégy egyént, aki 
engedély nélkül koldult; százkilencven személyt, 
aki a tilalom dacára a fővárosba visszatért; ötven­
kettőt, aki verekedett; százkilenc részeget; százhu­
szonhét embert, aki útlevél nélkül akart kiván­
dorolni.

A büntető panaszok száma az I. kerületben 
143, a II. kerületben 135, a III. kerületben 84, a
IV. kerületben 166, az V. kerületben 75, a VI. ke­
rületben 488, a VII. kerületben 485, a VIII. kerü­
letben 168, a IX. kerületben 580, a X, kerületben 
33 volt.

A kihágás miatt feljelentett személyek száma

az L kerületben 274. a II. kerületben 274. a ITT.
kerületben 126, a IV. kerületben 257. az V. kerü­
letben 454, a VI. kerületben 1287, a VII. kerület­
ben 1042, a VIII. kerületben 709, a IX. kerületben 
261, a X. kerületben 53. A jogerőre emelkedett íté­
letek után csupán kihágásokból befolyt 27.192 ko­
rona.

Csak egy miniatűr kép ez a főváros egyhónapi 
életéből, de ez is élénk perspektíváját tárja élénk 
a nagyvárosnak. Bele enged pillantani ebbe a 
nagy, könnyelműen bűnös várasba, ahol roboto­
lunk, mindent és mindenkit jónak szeretnénk látni,
hogy ne legyen annyi panasz.
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